Protokoll, skolrådsmöte, AFS, 2016-12-06

Närvarande:

Malin Sten ( FSK )
Niklas Ulfheden ( 1 & 6 )
Stina Gidlöf ( 2 )
Maria Wallmoberg ( 2 )
Jessica Olsson ( 2 )
Ingrid Murisoja ( 5.1 )
Agneta Andersson ( 5.1 )
Birgitta Carlsson ( 5.2 & 9 )
Anita Amdin ( 6 )
Angelica Johansson ( 7 )
Jenny Kollén ( 8.2 )
Ingvald Lindström
Thore Skånberg

1. Mötet öppnas
Ordinarie ordförande har meddelat förhinder, så Thore hälsar alla välkomna
öppnar och leder mötet. Angelica Johansson för protokoll.

2. Föregående mötesprotokoll
Senaste mötesprotokollet läggs till handlingarna efter att Thore förhört sig om att alla tagit
del av det och med följande förtydliganden:
Betygsvarningar skickas ut till vårdnadshavare för berörda elever i årskurs 6-9.
Läxhjälp för årskurs 3-6 erbjuds på fritidsklubben.

3. Frågor från föräldrarepresentanter
Mobilregler 
Fråga från förälder inkommer avseende vilka regler som gäller om elev börjar/slutar dagen i
annan lokal än A-huset. Ingvald informerar om att inga undantag görs från införd regel, dvs.
mobiler ska vara inlåsta i elevskåp. Ingvald informerar även om att regeln införts till följd av att
tidigare regler kring användning inte följts, samt att man vill undvika risken för att lärare och
elever ofrivilligt ska filmas och hamna på sociala medier. 

4. Ingvald informerar
Frånvaroanmälan via Skola 24:
Ingvald vill på uppmaning av lärarna påminna oss föräldrar om vikten av att sjukanmäla våra barn i Skola 24. Detta gäller samtliga klasser, från FSK till årskurs 9. Föräldrar som saknar inloggningsuppgifter till Skola 24 ombeds ta kontakt med Thore Skånberg. Ytterligare information finns på skolans hemsida.
 
Ledighetsansökan:
Vid ansökan om ledighet är det viktigt att följa de regler som gäller. Mer ingående information om vad som gäller vid ledighet kommer att publiceras på skolans hemsida den 7 december. Noteras bör att det är ditt ansvar som vårdnadshavare att se till att ditt barn får med sig uppgifter från skolan vid ledighet.

Ny elev:
Ny elev har börjat i årskurs 8:1. Välkommen till AFS!

Personal:
Emelie Lidén har slutat på skolan. Suzanne Lindström är detta läsår klassföreståndare för årskurs 3. Britt Lindqvist är ny klassföreståndare för årskurs 1. Välkommen Britt!

Oskar Viklund på fritids kommer att sluta sin tjänst den 23 december och vi önskar honom lycka till i framtiden. Daniel Collvin kommer tillbaka den 9 januari efter sin pappaledighet. Det pågår nyrekrytering av fritidspedagog.

Ingvald kommer att överlämna rektorstjänsten till Karin Södersten när hon är klar med sin rektorsutbildning i juni 2018 och Ingvald kommer då istället (eller snarare enbart) ägna sig åt undervisning.

E-cigg:
För ca en vecka sedan kom det till rektors kännedom att flera elever testat på E-cigg och vajpat under skoltid. Elevsamtal och samtal med berörda föräldrar har hållits. Skolans regler angående drogförbud kommer att revideras på förekommen anledning.

Under samtalet i skolrådet framkom det även att elever noterat att en busschaufför använt E-cigg under körning. Aktuellt bussbolag har kontaktats av skolan.

Skolinspektionen:
Under vecka 47 hade AFS besök av 2 representanter från Skolinspektionen. I denna omgång har Skolinspektionen valt att granska samtliga friskolor i Sverige, varav 20 % av skolorna kommer att granskas extra ingående. AFS ingår inte i dessa 20 % utan denna tillsyn definieras som en smal sådan.
Inspektörerna träffade rektor, fritidspersonal, pedagoger från olika stadier, elevhälsoteamet, huvudmannens representanter samt olika elevgrupper (fsk-3, 4-6 samt 7-9) och höll intervjuer med dessa. 

Skolinspektionens uppgift är att granska skolverksamheten, men både personal och elever har upplevt att inspektörernas fokus snarare varit att leta fel och brister. Flera barn har varit ledsna efter intervjuerna med skolinspektionens representanter och uttryckt att de ställde negativa, ledande frågor och inte lyssnade klart. Representanterna var även snabba med att dra slutsatser, t.ex. om ett barn gett uttryck för att den inte gillar bruna bönor, har slutsatsen dragits att skolmaten är dålig. Berörda barn har fått stöd av skolan och Ingvald har framfört klagomål på metoderna vid elevintervjuer till Skolinspektionen. Enhetschefen har dock inte varit anträffbar.

Intervjumetoden har även resulterat i att en förälder valt att JO-anmäla Skolinspektionen. Ytterligare åtgärder från skolans sida kan bli aktuella och en uppföljning kommer att ske på nästa Skolråd.

Nämnas bör att Skolinspektionen är inbokad för ett uppföljande besök den 15 december. Därefter inväntar Ingvald ett protokoll som kommer att granskas vad gäller rena faktafel och eventuellt revideras, innan en slutrapport är att vänta i början av 2017.

Skolrådet är överens om att Skolverkets metod vid elevintervjuer är opassande och vi diskuterar hur vi som skola och föräldrar kan gå vidare. Även på denna punkt ber vi att få återkomma.

6. Thore informerar
Hemsidan:
Hemsideleverantören har inte lyckats aktivera funktionen ”Prenumeration på nyheter” enligt tidigare önskemål från föräldrar, men Thore ber leverantören undersöka saken vidare. 

Utomhusmiljön:
Arbetet med planteringar har fortsatt under hösten, dock har vädret satt stopp för höstens fixardagar.
 

Kvarglömda kläder:
Kvarglömda kläder kommer att finnas i skolans gymnastiksal onsdagen den 7 december i samband med fritidshemmens dag. Vid terminsslut kommer kläderna att skänkas till välgörande ändamål. Om det är något du saknar finns kläderna för påseende i ytterligare några veckor, i ett förrådsutrymme på skolan, kontakta Thore isf.

Skolrådet rekommenderar att kvarglömda kläder rensas ut i samband med varje lov och att dag för klädrensning publiceras på hemsidan. Skolrådet anser inte att det är skolans ansvar att hantera detta berg av kläder, utan att det är upp till barn och föräldrar att leta efter kvarglömda kläder. 

8. Övriga frågor
Intagning av nya elever
Förälder undrar om det vid eventuell nyintagning av elever finns möjlighet att jämna ut fördelningen mellan pojkar och flickor. Svaret på den frågan är nej till följd av Skolverkets regler.

Parkeringsplatser
Föräldrar ombeds notera att den längre inrutade p-platsen samt ”fickan” längs med Ledetvägen 
( innan busshållplatsen ) endast är avsedda för hämtning och lämning. Om förälder behöver lämna bilen hänvisas istället till stora parkeringen eller de snedställda parkeringarna.

Utredning pågår om den yttersta snedställda parkeringen måste omvandlas till grönyta till följd av dålig sikt.

Det framförs även önskemål om ytterligare belysning vid stora parkeringen.

[bookmark: _GoBack]En slutbesiktning av NCC:s arbete kommer att ske tisdag 13 december.

Trafiken
Trafikmiljön känns fortfarande inte helt säker. Thore meddelar att man väntar på att kommunen kompletterar med skyltar utmed Ledetvägen.

Skolbibliotek
Frågan framkommer om AFS kan få ersättning till följd av att kommunen inte längre tillhandahåller bibliotekstjänst på Himlaskolan. Svaret på den frågan är nej, men personal och elever får dock lov att åka till biblioteket i Nödinge. Dessutom har skolans egna bibliotek rustats upp under sommaren och hösten. Flera elevuppsättningar finns, dessutom finns planer på att komplettera med digitalt material.

Schema och provschema
Önskemål framkommer om att klasschema för respektive klass läggs upp på hemsidan. Thore tar med sig frågan.

Dessutom finns önskemål om att lärarna blir bättre på att fylla i och uppdatera provschemat för årskurs 7-9. Ingvald påminner personalen om detta i veckobrevet på.

Sötsaker under skoltid
Önskemål framkommer om att fritidshemmet blir mer restriktivt med fika, glass och andra sötsaker. Ingvald tar upp detta med fritidspersonalen.

9. Nästa möte
Nästa möte hålls den 28 februari 2017 kl. 18.00 i matsalen på AFS.

1o. Avslut
Thore avslutade mötet.



Vid pennan Angelica Johansson 			Justerat av Thore Skånberg
