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Hej!
Nu har vi avverkat ytterligare en vecka. Arbetet är i full gång och i nästa vecka har 18 elever utvecklingssamtal. De sista 4 har måndag vecka 38. Sedan kan vi börja arbeta utifrån nya IUP:er. Eleverna och jag har gått igenom vad som krävs i de olika ämnena och de har förberett samtalen genom att välja vad de tycker att de behöver träna på. Jag har sagt att vi tar en bit i taget. De har valt två till tre saker att arbeta med åt gången. 
Vi har repeterat Kristendomen i SO. Jag blev förvånad över hur lite eleverna kommer ihåg om Jesus liv. Maria och Josef var som bortblåsta. Vi ska sedan gå vidare med resterande världsreligioner. Vi måste dock repetera Kristendomen eftersom eleverna förväntas kunna göra jämförelser.
I NO arbetar vi med temat ”Frö till frö” där vi hittills har studerat hur frön sprids och tittat på ett frö som börjat gro. I nästa vecka ska vi så Åkerkål. Denna ska vi gallra och följa tillväxten på. Tillväxten kommer vi att föra in i ett diagram, och på det sättet göra en riktig naturvetenskaplig studie.
I matten arbetar vi med att multiplicera och dividera med 10, 100 och 1000. Sylvett och jag har märkt att detta inte var helt lätt. Idag behövde många gå ut i ett grupprum och arbeta med mig. Därför fattade vi beslutet att matteschemat inte behöver vara klart förrän på måndag. Då tar jag ut en grupp igen. För övrigt har många elever glömt sina kunskaper i multiplikation. Detta måste vi ta tag i. Vi kommer att ha läxor igen från och med vecka 37.
I svenskan har vi tittat på hur många olika saker eleverna måste kunna för att helt behärska svenskämnet. Vi arbetar med alla dessa mål vid olika lektionstillfällen just nu. Vi läser skönlitteratur och skriver recensioner på en lektion, läser texter och svarar på frågor på en annan, skriver egna faktatexter på en tredje och så vidare. Därför har jag gjort en pedagogisk planering som sträcker sig över hela läsåret. Den bifogar jag förstås.
Jag har hört av övriga lärare att lektionerna fungerar bra. Det känns skönt!
På måndag har vi skoljoggen på eftermiddagen. Vi startar i Furulund kl. 12.00 och när eleverna går i mål vid Alafors fabriker slutar skoldagen. De elever som är på klubben kan duscha i skolan. Eleverna kan gärna komma ombytta till skolan redan på morgonen.
Vi tackar Julia E för äpplen och Greta för morötter! Ett fint tillskott i energiförrådet.
Läxor:
Torsdag: Engelska och språkval.
Från måndag till nästa måndag(v.38): Multiplikationstabeller
Trevlig helg/ Christina
