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Nu är det måndag eftermiddag och vi har påbörjat vecka 46. Jag var iväg för att fira min stora dotters födelsedag i Stockholm i helgen. Tåget gick så tidigt i fredags att jag inte hann skriva något veckobrev. Bättre sent än aldrig!
Nu har alla grupper fått redovisa sina arbeten om världsreligionerna. Det har gått alldeles utmärkt! Eleverna har gjort fina arbeten och ska på fredag få visa upp dem för lågstadiet. Jag håller på och funderar på var vi ska hänga de fina väggtidningarna. Så många som möjligt borde få se dem.
Vi har arbetat med våra geobräden för att tydliggöra arean av en triangel. Vi kommer att göra diagnosen om geometri den här veckan.
I NO har vi påbörjat arbetsområdet astronomi. Eleverna har fått en ny pedagogisk planering och jag bifogar den till er. De har en läxa till torsdag om månen, Jorden, gravitation och tidvatten. Det blir skriftligt förhör. Vi har en ny läxa till nästa torsdag. Den delar jag ut på torsdag efter förhöret. I svenska har vi arbetat med olika slags texter. Det handlade om reportage i förra veckan. Den här veckan ska vi påbörja de nationella proven i svenska.
I fredags var vi på teater. Pjäsen hette Hamlet och framfördes av teatergruppen Jaguar. 
Läxor vecka 46
Onsdag: tabelltest
Torsdag: NO-läxa, engelska och språkval.
Glöm inte att det är läxhjälp/extraläsning på tisdagar klockan 14.30-15.10.
Hälsningar Christina
