Föräldramöte 14/9 2017
· Alla presenterar sig
· Ingvald informerar:
· Klubben från åk 4 kommer att kosta 100 kr/ månad. Då får skolan från kommunen 15000/barn.
· Ingvald slutar som rektor 15 juni -18. Karin kommer då att ta över, Ingvald kommer att fortsätta som speciallärare i högstadiet.
· Johan, på fritidsklubben, men är nu vikarierande chef på fritids informerar: På fritids arbetar Anders, Marie, Jimmy och Carina och vid 16.00 slås fritids ihop med klubben och där arbetar Johan, Ola och Anna. Det är olika aktiviteter på fritids beroende vilken dag det är och det har gått ut via mail tidigare. Vid en del aktiviter hjälper de äldre barnen de yngre. 
· Johan informerade om idrotten: att den blir både inne och ute beroende på vädret. Ta därför med dubbel kläduppsättning för både inne och utegympa. Låt barnen vara med när man packar tex sin idrottsväska, så de vet vad som finns med.
· Nu är det Jill som informerar: Den vita mappen ska vara med varje dag till skolan. I den läggs läxa, viktiga papper till föräldrar från skolan, föräldrar kan lämna meddelanden till mig eller till fritids. 
· Att vara 6 år kan vara en jobbig tid, man är stor/liten, man har olika temperament, kan inte sätta ord på sina känslor/tankar, kroppen växer och då inte alltid i takt med hjärnan. Låt barnen försöka lite mer själva och sätt lite ”krav ” på dem. Vi måste börja lära dem nu ,att vara lite mer självständiga, ta på sig själv, hålla reda på sina saker mm.
· Nu arbetar vi med att få ihop gruppen, kunna alla namn, många samarbetsövningar för att få ihop dem till en klass.
· Ta med en frukt hemifrån om barnen vill ha.
· Läxan är onsdag –onsdag, men det är inte alltid det kommer en läxa. Om läxan inte blir helt perfekt, så är det inte hela världen, men berätta gärna att en läxa är viktig.
· Trulle och Granen lär oss bokstäver och lite fakta om de svenska djuren. Vi har en ny bokstav varje vecka, som vi tränar på. Vi sjunger, pysslar och leker med bokstäverna. Sally skata och Kurre ekorre ger oss uppdrag i matten.
· Kalas. Man kan bjuda t.ex. alla tjejer/ killar eller hela klassen, men man får inte dela ut inbjudningar till ett fåtal i klassen, då får man använda posten istället. De barn som fyller år närmast varandra får tillsammans med en pedagog baka ”Jills kalaskakor”. De tränar samarbete, matte, läsa recept och använder flera av sina sinnen. Dagen som de sen fyller år på, så får de bjuda sina klasskamrater på kakorna och vi sjunger en ny grattissång mm.
· Info från Thore: Föräldrar åk inte Lindängsvägen, utan åk vägen runt Ale kommun.  Man ska inte åka upp till skolans bamba för att hämta eller lämna barn.
· Det gick så bra på skoljoggen. Eleverna sprang en bana som var 900 m och de fick springa eller gå så många varv de hann på 30 min. För varje tionde varv blev det en ny leksak ut till förrådet. Lågstadiet sprang in hela 30 nya leksaker. 
· Sjukanmälan: Ring/sms och sjukanmäl ditt barn till fritids mobiltelefon: 0762-829012. Anmäl innan 8.30 för då börjar lektionerna och då kan vi inte svara. Vill man nå oss under skoltiden (8.30-13.30) och det är akut så ring till Thore.
· Vår talpedagog Mette har börjat screena eleverna i FSK och det gör hon för att kontrollera deras tal. Om det är något speciellt så hör hon av sig till er föräldrar. Hon kommer varje tisdag.
· Skolsköterskan är här på fredagar. Hon kommer att börja i slutet på terminen att kolla av längd, vikt, hörsel och syn. I februari kommer hon höra av sig till er för ett möte och det gör hon med alla elever och föräldrar.
· Nu är det dags för ”lära känna samtal” och Jill delade ut en lapp med tider på f-mötet. Jill kommer att ställa frågor till varje enskilt barn och samma frågor ska de sen svara på därhemma. De svarar inte alltid samma, utan det kan bero på dagsformen. Jill skickar även hem en lapp med ”hjärtan” och den visar vad det är vi kommer att arbeta med bla här i skolan.
· Vädjan : Tänk på REGNKLÄDER, STÖVLAR, Extrakläder. Barnen leker mycket aktivt och skall få göra det. Är ute ALLA dagar, i ALLA väder.
· Ta för vana att titta i våra torkskåp varje fredag samt i vår ”tunna” med kvarglömda kläder. 
· Klassföräldrar blev: Marlene Magnusson och Carolina Johansson
· Skolrådsrepresentanter blev: Emma Karlén och Marie Knutsson
· Eleverna har en Veckologgs bok som de skriver i varje dag. Ibland så skickas den hem på fredagen, MEN då måste den vara med tillbaka på måndagen igen. Skriv gärna en kommentar till det barnen har gjort. Vid resa tar man med sig boken och skriver i den då och att man ska ta med en sten och en snäcka.
· 26/9 blir det bad i Skepplanda. Ta med badkläder, handduk, schampo/tvål och en frukt. Vi kommer att äta senare den här dagen i bamba.
· 28/9 Ska vi åka på konsert till Göteborgs Konserthus och få höra musikerna och även se på instrumenten.  
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