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Hej!
Nu har vi snart hunnit med två hela veckor i skolan. Eleverna har varit väldigt allvarsamma den första tiden. Vi går i sexan och får betyg! Sylvette och jag gör vårt bästa för att avdramatisera det hela. Samtidigt är det positivt att eleverna anstränger sig lite extra.

Vi är mycket noga med att eleverna ska ha med sig sin kalender i väskan varje dag. Den ska pendla mellan hemmet och skolan så att den kan användas aktivt. På högstadiet är detta ännu viktigare, därför måsta vi trimma in det redan nu.

Vi har startat upp ett arbete i SO-religion. Vi repeterar nu Kristendomen och ska sedan ta itu med resterande världsreligioner. Pedagogisk planering kommer inom kort.

I NO arbetar vi med ett NTA:tema som heter från frö till frö. Vi ska så och pollinera våra växter. Bifogar pedagogisk planering.

I matte har vi startat upp ett arbete om decimaltal. Även här har jag hunnit göra en pedagogisk planering, som jag bifogar. I svenska kommer vi att arbeta med momenten läsa, tala, skriva. 

Läxor kommer att vara engelska till torsdagar och matte till fredagar. Övriga läxor varierar vi mellan SV, SO och NO samt olika dagar. Eleverna bokför i sina kalendrar. Språkvalet kan även de ha läxor.
På torsdag den 5/9 ska skapande på äventyr till Göteborg. De åker 8.45 och är tillbaka till 12.00. De ska få prova på dans och koreografi. 

På måndag den 11/9 har vi skoljoggen efter lunch. Eleverna kan gärna vara ombytta och klara redan när de kommer till skolan på morgonen. Vi slutar vid målgången vid Ahlafors fabriker. De som är på fritids kan givetvis duscha på skolan.

Jag hoppas att så många som möjligt kommer till Föräldramötet tisdagen den 5/9 kl. 18.00. Vi ses i klassrummet och mötet förväntas vara till 19.00. 
Hälsningar Christina
