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Den här veckan har nästan alla elever blivit klara med det muntliga provet i Svenska nationella. Era barn är mycket duktiga på att diskutera och prata inför grupp. Väldigt roligt att se!
Det har varit mycket läxor, många skriftliga förhör och flera prov den senaste tiden. Trycket på eleverna har ökat markant sedan de blev sexor. Tyvärr blir det inte mindre jobb på högstadiet. Detta är en naturlig följd av att de nu ska ha betyg. Detta har gjort att flera elever nu börjar få svårt att uppföra sig som de ska för att vi ska få riktigt lugnt i klassrummet. Fram till höstlovet upplevde både Sylvette och jag att det fungerade bra att de som behövde en paus gick ut i korridoren en stund. De som ville jobba vidare fick lugn och ro i klassrummet. Nu har detta lett till att det blivit ett fasligt spring in och ut, och så kan vi förstås inte ha det. Det stör mer än det gör nytta! Så från och med den här veckan gäller följande: Vill eleven lämna klassrummet ber hen först om lov (toalettbesök). Om hen lämnar klassrummet olovandes blir hen inte insläppt förrän det kan ske utan att störa (till exempel när vi byter arbetsuppgift). Då får hen vänta utanför. Blir hen trött och behöver vila, kan hen lägga huvudet mot bänken och ta en tupplur. Detta stör inte.
För att ytterligare stärka möjligheten till arbetsro för alla, behöver eleverna komma utsövda till skolan. I dagsläget upplever vi att många är alldeles för trötta. Vi har nu en mörkare årstid och då behöver vi människor mera sömn. Så enkelt är det. Jag har förstått på en del elever att de sover mindre än jag per natt. Då är det inte konstigt om man inte klarar skolarbetet. Så min vädjan till er föräldrar är att se till att de kommer i säng i tid. Det skulle underlätta för oss!
Nu är det dock fredag och KLASSDISCO!!! Jättekul!
Läxor vecka 48:
Tisdag: NO – att göra sid. 13-14 i aktivitetsboken.
Onsdag: multiplikationstabellerna.
Torsdag: Språkval.  OBS! ingen engelskaläxa.
Trevlig helg!/ Christina
