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Sista dagen man kan lämna in eventuella rester och kompletteringar i samtliga ämnen.
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Hej föräldrar i klass 8,

Då går vi in i december månad och julen närmar sig med stormsteg.
Måndagen den 4:e december är det friluftsdag på eftermiddagen. Högstadieeleverna har lektioner som vanligt på förmiddagen och äter lunch i bamba innan de, klockan 11:40, åker till Jennylund för skridskoåkning. Tillbaka på skolan är vi ca klockan 14. Hjälm är obligatoriskt för alla elever, även vantar och halsskydd rekommenderas. Man får gärna ha med sig en liten fika.

Den 8:e december är sista dagen eleverna att lämna in eventuella rester och kompletteringar för att ha en chans att få med dem i betygsunderlaget HT17. 

Den 11/12 har samtliga högstadieklasser klassdag. Klass 8 kommer genomföra aktiviteter på skolan.

Den 18/12 är det julpysseldag på skolan. Då kommer era barn få agera faddrar för de yngre eleverna på skolan. Det brukar vara en trevlig tillställning som uppskattas av de små.  

Vi vill också upplysa er om att det under den senaste tiden har varit oroligt i klassen. Det har framför allt handlat om att eleverna har använt oacceptabla ord mot varandra. En del menar att det handlar om ”jargon” och att det är bara är på ”skoj”. Samtidigt finns det också elever i klassen som har tagit illa vid sig, ibland även å andras vägnar. Till följd av detta har vi inlett ett värdegrundsarbete som kommer fortsätta även under nästa termin. Vi har inlett med att låta barnen själva beskriva hur de upplever stämningen i klassen, vad de har hört, sagt och fått riktat mot sig. Vi har också diskuterat hur de uppfattar begrepp som ”respekt”, ”trakasserier” och ”etik och moral”. I detta har vi tryckt på att även om man inte menar något illa med orden bör man tänka på hur dessa kan uppfattas av omgivningen. Vi vill att ni diskuterar detta med era barn där hemma.
Information om terminsavslutningen kommer i ett separat utskick längre fram.

Med det återstår bara att önska er en god jul och ett gott nytt år!

Annika och Alexander

