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Det här blev en kort och intensiv vecka för mig. Kort på AFS vill säga. Jag var på NTA-konferens i Stockholm/Nynäshamn både måndag och tisdag. Sylvette och de flesta eleverna jobbade på bra när jag var borta. Det är alltid någon som inte gillar förändringar och kommer av sig i arbetet. I det stora hela flöt allt på som det ska. Det är fantastiskt skönt att ha Sylvette på plats!
Vi har arbetat med livet i staden och hur man bröt silver m.m. på Vasatiden. Sedan har vi även hunnit läsa och prata om Vasasönerna och sonsonen Sigismund. Vi har tittat på filmer och repeterat Vasatiden. I nästa vecka avslutar vi den tidsepoken och börjar efter sportlovet med Stormaktstiden.
I NO har eleverna lärt som om varningstexterna på förpackningar, så kallade piktogram. Detta kan man träna på hemma vid en dator eller Ipad. Programmet heter hannashus.se. Kul sätt att öva! Vi har även läst om syror och baser.
I matte har det kört ihop sig lite. Eleverna upplevde det som svårt att göra uppställningar i multiplikation med flera faktorer. Därför har vi fått arbeta mycket tillsammans på tavlan, och detta tar förstås längre tid. Vi hoppar därför över matteläxan. Vi gör klart arbetsschemat tillsammans i klassen istället. 
Vi har arbetat med dikter, lyrik och poesi i svenskan. Eleverna har fått skriva egna dikter och vi har läst och analyserat andras.
I torsdags hade vi en temadag om sex, kärlek och vänskap. Vi tittade på en film om kärleksnormer och hade mycket givande diskussioner om att vara homosexuell eller heterosexuell. Vi hade även dans på schemat. Vi minglade i en rolig lek samt gjorde fina kort att ge till någon som man tycker extra mycket om.
På tisdag och torsdag vecka 6 har vi nationella prov i svenska. Det blir läsförståelse och att skriva egna texter båda dagarna. Vi kommer att ”kasta om” en del lektioner på grund av detta. Daniel behöver få träffa eleverna i engelska, bland annat. 
Läxor vecka 6:
Torsdag: spanska och tyska
Trevlig helg!/ Christina
