[bookmark: _GoBack]Integritetspolicy för hantering av personuppgifter på Ahlafors Fria Skola.
På Ahlafors Fria Skola arbetar vi enligt de regler och lagar som gäller enligt GDPR (General Data Protection Regulation) och vi uppfyller de krav som finns kring behandling av personuppgifter. Det betyder att vi hanterar personuppgifter med hänsyn taget till samtycke, fullgörande av avtal rättslig förpliktelse, vitalt intresse, myndighetsutövning eller berättigat intresse.  
De personuppgifter vi behandlar är inhämtade från er:
· I samband med att ni anmält ert/era barn till skolan
· Via samtycken i samband med skolfotografering
· Mailadresser upprättade genom skolan 
I vissa fall kan det även, för kortare tid, krävas andra personuppgifter t.ex. passnummer vid biljettbokning för utlandsresor eller skonummer vid skidbokning i samband med vinteraktivitet.
Under tiden era barn går hos oss på skolan arbetar de i olika system och med olika appar t.ex. Zcooly, Google Classroom, inläsningstjänst etc.
Enligt skollagen (2010:800) 29 kap. 18§ ska huvudmannen för en fristående skola överlämna sina elevers slutbetyg från årskurs 9 till den kommun där skolan är belägen.
Vi sparar personuppgifter under den tid som krävs, vilket i vissa fall kan betyda även efter att ert barn har slutat på Ahlafors Fria Skola, beroende på typ av personuppgift och syfte med behandlingen. Därefter raderas uppgifterna.
Du har rätt att få information om de personuppgifter som finns registrerade om dig, eller ditt barn, hos oss genom att begära registerutdrag. Om personuppgifterna är felaktiga, ofullständiga eller inte längre aktuella kan du begära att uppgifterna ska rättas eller tas bort.
Har ni frågor vänligen kontakta Thore, Alexander eller Karin.
