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Dags för novemberbrev till treorna. Först lite om vad som har hänt under de sista veckorna:
När vi hade jobbat färdigt med Norden kom tvåorna till oss för att lyssna på vår redovisning av de olika länderna. Det var både läskigt och roligt på samma gång. Jag tyckte de var jätteduktiga!
Vi har haft anledning att prata om alla sopor och hur de skall sorteras för att det skall bli så rent som möjligt i naturen. Här är barnen så kloka…..
En tisdag gjorde vi en resa till Konserthuset i Göteborg. Föreställningen hette ”Två pampiga systrar” och där var det olika tycke och smak, precis som det skall vara med kultur. En sak som jag tycker är tråkig och som jag har svårt att förstå är att klassen inte kan gå på led fast de är så stora. Vi pratar väldigt mycket om detta innan vi åker och ändå irrar många runt på Götaplatsen och småpratar med kompisarna och struntar i vad vi säger. Jag fick bli riktigt arg!
Nu närmar vi oss slutet på vårt tema ”urtiden”. Det har blivit många faktatexter och alla har tränat på att ta ut ”nyckelord” och att skriva meningar med hjälp av dessa. Att skriva en saga om dinosaurier i skrivarpar tyckte de var mycket kul.  Kvar återstår människans inträde i evolutionen, nog så spännande! Resultatet kommer att bli en fin bok som ni får hem lite senare.

Vi uppmärksammande FN-dagen och diskuterade hur olika barn har det i världen och pratade om Barnkonventionen. Här har de mycket tankar och frågor. Samtalet ledde fram till att många vill hjälpa andra barn som har det svårt. Jag förslog ”Actionjulklappen” som genomförs av Läkarmissionen. Jag har gjort detta vid ett flertal tillfällen tidigare och tycker att det är ett meningsfullt och konkret sätt att engagera elever. Självklart är det frivilligt! Det går till så att klassen samlar in saker efter en speciell lista (pennor, suddgummi, tandborste, tablettask mm). Sedan packar vi det i likadana paket till varje liten mottagare och därefter kör jag klassens låda till Mölndal där lastbilar väntar. Klassen får också se vad som händer när julklapparna kommer fram via små filmer. Googla gärna på detta och låt mig höra er åsikt. Inget är bestämt.
I matte har vi arbetat med diagram, både att gör och att avläsa. Man skall också kunna jämföra staplarna och diskutera vad man ser. Vi har sorterat  höga tal i storleksordning och haft huvudräkning. Det sista rekommenderar jag gärna att ni gör ibland hemma. Gympa för hjärnan!
Efter lovet börjar vi repetera multiplikationstabellerna som vi tidigare tränat på och sedan kör vi igång med resten. Praktisk matte blir det med och då handlar det om att väga.
I svenska fortsätter alla med läsförståelse som är så otroligt viktigt. Vi letar efter dubbelteckning i böcker och på andra ställen. Det är svårt ibland att skriva rätt men de börja få koll på läget och vi talar om mycket stavning.
Hela skolan skall öva sig på källkritik på olika nivåer . I trean har vi jämfört olika svar på samma fråga på nätet och googlat tillsammans. Detta är bara början…..
Sist men inte minst: King out! Så roligt men ack så svårt att spela utan att bli osams. Som ni förstår försöker vi hjälpa till med detta.

VIKTIGA DATUM:
Tis 6 nov    Konsert i Medborgarhuset med Profilen kl 13.00.
                    Läxförhör på dubbelteckning
V 48            Hälsovecka  med bl a
                     tis 27 nov bad i Skepplanda
                     ons 28 nov skridskor på Ale Arena
Vi kommer att röra på oss tillsammans varje dag och lära oss om mat, sömn och annat som är viktigt för att må bra.
Fluorbehandlingen är framflyttad till den 4 december….och då har det redan blivit advent!

                              Hälsningar Marie och Britt



