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Hej!
Nu är det redan dags för nästa månadsbrev. Tiden rusar verkligen fram! I nästa vecka har vi höstlov. Idag har vi tagit ur Halloween i förskott. Vi har haft riktigt trevligt med tävlingar, spökgodistillverkning och spökhistorier. Läskigt och roligt!

Det blev ingen konsert i tisdags på grund av lärares sjukdom. Eventuellt går den av stapeln veckan efter lovet. Vi återkommer.
Annars har vi jobbat på som vanligt. I matten har vi avslutat ett arbetsområde. Några elever har på grund av olika anledningar inte gjort diagnosen. De ska vara kvar med mig, Christina, onsdag efter lovet och göra diagnosen. Vi räknar med att vara klara till ca 15.00. Jag hör av mig till de familjer som är berörda. 

Vi har gjort klart första diagnosen i engelska och eleverna har fått göra en självskattning av sina förmågor. 

Efter lovet kommer svenska kyrkan och har Bibeläventyr med oss. De kommer i två omgångar till respektive klass.  Måndagar till 4:1 och onsdagar till 4:2. Eleverna får lära sig om Gamla Testamentet och passar in i vårt arbetsområde i SO.
Som ni ser i kalendariet har vi eventuellt skridskodag den 28/11. Vi säger till redan nu ifall ni behöver skaffa skridskor.

Nu vill vi önska er alla ett riktigt trevligt höstlov!

Hälsningar Daniel och Christina
