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Hej föräldrar!

Då går vi strax in i november månad, men först ett välbehövligt höstlov för att ladda batterierna. Efter lovet kan vi meddela att Margareta Olsson, som tidigare har jobbat på skolan kommer att ta Lenas undervisning Mån-tors och jag (Ola) kommer att ha klassen på fredagar. 

I november är det bara den 28:e som det sker en schemabrytande aktivitet, nämligen skridskodag på Jennylund i Bohus. 
Om det kommer några andra aktiviteter hör vi av oss så fort som möjligt. 

MA:
Just nu håller vi på att jobba med decimaltal och kommer under vecka 45 att gå in på kap.4 som handlar om vikt och volym.

SO:
Arbetet med att lära oss mer om Norden fortsätter. Vi jobbar med ett land i veckan och har avverkat två stycken. (Island, Danmark) 
Vi läser och svarar på frågor om veckans land i vår arbetsbok på tisdagar. På onsdagar så håller vi på med ett ämnesöverskridande projekt som vi kallar för ”Mitt Norden” Då får eleverna skriva en faktatext om landet. Det kommer att sluta med ett häfte som innehåller samtliga nordiska länder. 

SV:
Vi håller på med vårt projekt ”Mitt Norden” samt att vi lärs oss en massa olika saker i Språkskrinet. 
Vi läser i skönlitterära böcker varje dag. 

ENG: 
I Champ 5 så jobbar vi med ett kapitel i veckan. På tisdagar jobbar vi med själva texten och på torsdagar med uppgifterna som hör till kapitlet. På finliret på fredagar har vi glosförhöret.

Är det några funderingar så får ni höra av er till oss! 

Med vänlig hälsning

Ola, Anders och Margareta  
