Protokoll, skolrådsmöte, AFS, 2019-03-05

Närvarande:
Maria Wallmoberg ( 1 )
Sven Boge ( 2, 4.2 och 7.2 )
Åsa Arrhenius ( 3 )
Susanne Leyonlund ( 4.1 )
Helena Slätt ( 5 )
David Rydén ( 5 )
Kristina Kasp ( 6 )
Niklas Ulfheden ( 6 & 8 )
Ingrid Murisoja ( 7.1 )
Birgitta Carlsson ( 7.2 )
Anita Amdin ( 8 )
Angelica Johansson ( 9 )

Karin Södersten
Thore Skånberg

1. Mötet öppnas
Niklas öppnar mötet och hälsar alla välkomna. Angelica Johansson för protokoll.

2. Föregående mötesprotokoll 
Föregående mötesprotokoll gås igenom och ordföranden följer upp ett par frågeställningar: 
Flytt av cykelställ - Frågan har inte diskuterats på ett tag, men Thore informerar att flytt kan komma att bli aktuell vid ev. utökning av skolgården. Thore återkommer i frågan om och när den aktualiseras. 
Mobilförbud - Mobilförbudet som diskuterades vid senaste mötet har införts i form av mobilfri zon i matsalen. Utfallet har varit väldigt positivt.
Ny NO-lärare - Anställning av ny behörig NO-lärare är på gång. Inväntar bara utdrag ur belastningsregistret, sedan ska allt vara klart. 
Mer vegetarisk mat i skolan - Ordföranden önskar diskutera denna punkt ytterligare. Se Övriga frågor.
Utöka fritidskortet med kontoladdning - Thore har inte fått någon annan information från kommunen än att det inte går att lägga till kontoladdning till befintligt skolkort, utan att det isf. krävs byte till annan typ av busskort. Detta beslut ligger dock helt hos kommunen och är inget AFS kan påverka på annat sätt än att Thore framfört vårt önskemål.
Förändringar i undervisningstid i matematik och idrott - Vid förra mötet ställdes frågan Hur planerar skolan att hantera de förändringar i undervisningstid i matematik och idrott (och som påverkar elevens val) som börjar gälla fr.o.m. nästa år?" Karin har gått igenom den nya timplanen och kunnat fastställa att det inte kommer krävas några större förändringar på mellanstadiet. Däremot kommer extra idrott läggas in i årskurs 7 från och med hösten. Blivande årskurs 8 och 9 påverkas inte på annat sätt än att profiltiden förmodligen kommer att reduceras med ett visst antal minuter. Det anser lärarna dock vara okej, eftersom många elever ändå inte orkar vara aktiva hela passen. Minskad profiltid kommer troligtvis gälla samtliga årskurser/stadier. Samtidigt kommer mer rörelse läggas in i schemat i vissa årskurser, dock inte så fysisk att dusch krävs.
Problem på Kingplanen - Karin har tagit upp problemen på Kingplanen/fotbollsplanen (vissa elever har svårt att förhålla sig till de regler som gäller) med personalen och alla är medvetna om problemet. Personalen upplever dock att det varit lugnare den senaste tiden, dessutom finns rastvakter på plats i möjligaste mån. Dock kan sjukdom, oförutsedda händelser och konflikter påverka rastvaktsschemat/antalet vuxna på skolgården. En förälder i skolrådet upplever att problemen kvarstår. Eftersom frågan varit uppe i skolrådet och personalen informerats bör ev. framtida problem på fotbollsplan/Kingplan framföras till respektive klasslärare, som i sådana fall kan besluta att klassen tillfälligt inte får delta i dessa aktiviteter. 
	Utemiljön - Thore följde upp efter vårt förra möte och kommunen har nu lovat att åtgärda staketet vid stentrappan (den mest akuta åtgärden). Kommunen har beställt uppdraget av Stängselbolaget och nytt staket kommer att vara på plats på trappan inom kort. Övriga önskemål om åtgärder har också påpekats, men ligger på kommunens bord.

3. Karin informerar
Mobilfri zon - Se diskussion under punkt 2.

Vegetarisk/alternativ kost - 	Karin har diskuterat frågan med Helen och övrig kökspersonal. Alla är överens om att vegetarisk kost ligger i tiden och med största sannolikhet kommer fler vegetariska rätter att införas på matsedeln framöver. För att den vegetariska kosten ska kännas lockande för alla tänker man i ett första led fråga matleverantören om det är möjligt att servera vegetariska alternativ av klassiska rätter, som t.ex. lasagne.

Ny personal - Ny NO-lärare är på gång, se punkt 2. Ev. kommer ett samarbete ske med Lärlingsgymnasiet för att täcka personalbehovet hos både dem och oss.

PRAO - Intresseutskicket där föräldrar tillfrågades om huruvida deras arbetsplatser hade möjlighet att ta emot praoelever gav skralt resultat. Thomas Klobucar har varit i kontakt med kommunen och fått okej på att AFS får ta del av deras platsbank. Till följd av den låga svarsfrekvensen på intresseutskicket, skickades en separat förfrågan ut till elev i årskurs 8 där utfallet varit positivt. I händelse av att eleven önskar ordna prao på egen hand kommer skolan naturligtvis att ta kontakt med handledaren på respektive arbetsplats och informera om vilka krav som gäller. 

4. Thore informerar
[bookmark: _GoBack]Ekonomi - AFS har efter flera påstötningar till kommunen äntligen fått prislistan för 2019, där det framgår att kommunen kommer att tilldela skolorna mer resurser.  Den ökade intäkten kommer självklart att påverka resultatet och verksamheten. AFS har dessutom fått rätt till retroaktiv extra tilldelning till följd av kommunens underskott för skolverksamheten 2018, vilket innebär ett tillskott på ca 1,2 miljoner. Dessa extraintäkter är värdefulla för att avskrivningar av tidigare gjorda investeringar ska kunna fullgöras planenligt. För att förbättra ekonomin ytterligare ser AFS fortlöpande över sina kostnader och det råder fortsatt återhållsamhet. Budgeten har reviderats till följd av extraintäkterna och översynen av kostnader.

Ny husmor - Gullvi Karlsson går snart i pension och Helen Davidsson blir då huvudansvarig. Helen började efter höstlovet. 

5. Frågor från föräldrarepresentanter
Hur jobbar skolan med globala hållbarhetsmålen/Agenda 2030 och Parisavtalet?
Karin har skickat frågan till arbetslagen och högstadiet svarar att man arbetar med hållbarhet i flera ämnen, bland annat hemkunskap, slöjd, bild, teknik och NO. Man tar även upp aktuella frågor, som t.ex. Gretas skolstrejk etc. I teknik är fokus på att använda återanvänt material istället för nytt. I mellanstadiet (årskurs 4) arbetar man med växthuseffekten och global uppvärmning just nu. Samtidigt försöker man inge hopp så att barnen inte ska känna sig skrämda. I vissa årskurser tränar barnen aktuella begrepp med bingo, domino etc. På mellan- och högstadiet görs Nyhetskryss. I de projekt/arbeten man jobbar med försöker lärarna anpassa diskussionerna till barnens nivå. Skolan diskuterar även frågan med bambapersonal och matleverantörer för att sträva mot mer medvetna matval. Skolrådsrepresentant föreslår att man kanske skulle kunna ha en temadag på ämnet, eftersom det täcker in så många fler aspekter än bara hållbarhet. Karin tycker att det är en bra idé och tar med sig önskemålet.

Kan vi föräldrar få information om brandlarm/allvarliga incidenter?
Önskemål från förälder om information från AFS i samband med brandlarm/brandutryckning och andra incidenter som kan tänkas väcka oro eller obehag hos barnen. Förälder hade uppskattat sådan info för att kunna diskutera incidenterna med sitt barn. Frågan lyfts till följd av att tre oprovocerade brandlarm utlösts från en och samma detektor, med full utryckning som resultat. Eftersom larmen till synes utlöstes utan anledning gjorde kommunen en översyn, som har resulterat i att samtliga detektorer har bytts ut. Därmed hoppas man slippa "falsklarm" framöver. Efter brandlarmen och brandutryckningarna gick Karin och Thore runt i de yngre klasserna och förklarade vad det var som hade hänt. Man har även pratat med äldre elever som blev oroliga. Karin och Thore tar förälderns önskemål till sig, men huruvida information ska gå ut till samtliga föräldrar eller inte vid liknande händelse framöver kommer de ta ställning till från fall till fall. Skolrådsrepresentant ger förslag på att besök på brandstation kan vara både intressant och en god idé för att minska traumat för barn. Karin och Thore håller med om detta.

Vad gör skolan för att leva upp till Livsmedelsverkets uppdaterade råd gällande skolmåltider?
AFS diskuterar regelbundet skolmaten med ISS (matleverantören) och har ett inbokat möte där frågorna kommer att diskuteras ytterligare. Dock är det AFS som beslutar i frågan om matleverantör och inte skolrådet.

Schemat över prov och inlämningar på hemsidan är inte alltid uppdaterat/innehåller felaktiga uppgifter, kan detta åtgärdas och vem ska man rapportera fel till?
Karin och Thore tar frågan med sig till lärarna och är medvetna om problemet sedan tidigare. Frågan har varit uppe i skolrådet flera gånger förut. Flera föräldrar på skolrådsmötet menar att deras barn har koll på vad som gäller och att de ändå inte är inne och kikar på provschemat på hemsidan, och att föräldrar har tillgång till mer uppdaterad information via Classroom och månadsbrev. Karin meddelar att provschemat ev. kommer att tas bort från hemsidan, eftersom det endast är ett extra arbetsmoment för lärarna så länge informationen finns på Classroom och i månadsbrevet.

Är skolans styrelse medveten om att det är de som är ansvariga för att ta fram praoplatser och att det är deras uppgift att säkerställa att arbetsplatsen har en miljö som uppfyller gällande krav?
Detta är skolans styrelse medveten om och såsom redovisats under punkt 3 kommer skolan att kontakta varje arbetsplats och handledare innan eleverna skickas på prao.
 
Hur planerar skolan att hantera de förändringar i undervisningstid i matematik och idrott (som även påverkar elevens val) som börjar gälla fr.o.m. nästa år?
Frågan har redan följts upp under punkt 2.

6. PRAO
Se diskussion under punkt 3.

7. Övriga frågor

Vegetarisk mat
Önskemålet om mer vegetariskt på matsedeln kommer åter upp och flera representanter anser att det vore motiverat inte minst ur kostnadssynpunkt. Skolrådet är också enigt om att det är av yttersta vikt att vegetariska maträtter verkligen utgör en komplett måltid. Karin menar att det troligtvis kommer bli fler vegetariska alternativ i framtiden, eftersom frågan ständigt diskuteras med matleverantören. Skolrådsrepresentant önskar att frågan lyfts mer skarpt vid nästa diskussion med ISS. En annan skolrådsrepresentant vill att önskemål framförs om att grönsakerna ska vara ekologiska. Thore lovar att ta med sig frågan och återkopplar vid nästa skolrådsmöte. Eftersom matleverantören levererar samma mat till flera skolor, förskolor etc. är det många önskemål som de har att ta hänsyn till, vilket vi föräldrar också måste ha förståelse för.

Trend att elever väljer att lämna AFS för kommunal skola
AFS har under de senaste åren märkt av en ökad "utflytt" av elever. Trenden har varit tydligast på högstadiet och motiveringen har ofta varit att man vill gå tillsammans med sina kompisar eller att man växer ur den mindre skolmiljön. Kön till AFS är fortfarande lång, men Thore och Karin berättar att det numer krävs fler förfrågningar för att fylla en klass än vad det tidigare gjort. Detta beror oftast på att äldre syskon inte kan erbjudas plats (i vissa årskurser finns det redan ett tiotal syskon med syskonförtur som står före i kön). Samtidigt märker man av en ökad "inflytt", inte minst till högstadieklasserna.
Hur ska AFS marknadsföras i framtiden för att behålla sin popularitet
Skolrådsrepresentant tycker att det är viktigt att AFS inte blir hemmablinda utan börjar fundera på hur man ska marknadsföra skolan i framtiden. Vilka fördelar ska man lyfta fram? Ska man ändra sina profiler för att locka fler? I detta arbete är det även viktigt att ta hänsyn till varför vissa elever väljer att lämna AFS och se de anledningarna som potentiella förbättringsåtgärder.

Skolans planteringar
Skolrådsrepresentant uppmärksammar Thore på att rensning av rabatter behövs och att barkmull mm behöver fyllas på. Ska detta ske på Fixardagen? Thore meddelar att det inte planeras någon Fixardag under våren pga. det tidigare låga intresset. Kanske finns det ändå några föräldrar som är intresserade av att vårfixa lite utomhus? All hjälp mottages tacksamt. Anmäl gärna ditt intresse till Thore.
 
Ny ordförande och sekreterare behövs till skolrådet
Niklas kommer att avsäga sig uppdraget som skolrådets ordförande vid vårterminens sista möte till följd av politiskt engagemang. Även sekreterarposten kommer att bli ledig, eftersom Angelicas yngsta barn går ur 9:an till våren. Fundera därför gärna på om du känner dig manad att ta över något av uppdragen till nästa möte.

8. Nästa möte
Nästa möte kommer att hållas i AFS matsal måndagen den 6 maj kl. 17.30. 

9. Avslut
Ordförande avslutar mötet.

Vid pennan Angelica Johansson 			Justerat av Thore Skånberg
