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Den här veckan har vi simmat i Skepplandahallen. De flesta eleverna i fyran har visat upp att de klarar sexans krav. Övriga får chansen att visa upp sig till hösten igen.
Vi har nu haft det skriftliga förhöret på ord och begrepp inom NO-området. Dessa ska bli rättade i helgen. Redan nu kan vi se att många har lärt sig mycket. Vi avslutar vårt arbetsområde om ”Hållbar utveckling” på måndag, men kommer givetvis aldrig att släppa det helt. Vi har tittat en del på yuotube om Greta Thunberg. Gör gärna det med era barn. En litet tips: i morgon (läs lördag) mellan 20.30 och 21.30 är det ”Earth Hour”. Prova på att släcka ner TV, datorer och elektrisk belysning och mys tillsammans.
I matten har vi arbetat om klockan. Vi kommer att fortsätta med det även när vi startar upp nästa arbetsområde.
I engelskan arbetar vi på kapitel 16 som lägligt nog handlar om klockan. I SO har vi påbörjat ämnesområdet samhällskunskap. Vi lär oss just nu vad samhällskunskap kan vara.

Vi hade en härlig vårdag i Furulund i torsdags eftermiddag. Eleverna gick en mattepromenad i mindre grupper och sedan spelade vi brännboll. Vi kommer att arbeta mer över klassgränserna med olika övningar framöver. Eleverna behöver känna att de är en stor fjärdeklass som kan samsas med varandra. På så sätt kommer de att känna en större trygghet i skolan. Det blir en hel del övningar i hur vi bemöter varandra och hur man kan bete sig i situationer där man är oense.

På torsdag i nästa vecka ska vi på niornas konsert. Skoldagen är slut direkt efter. Det blir ca klockan 13.45.

Läxor till nästa vecka:

Onsdag: tabelltest

Fredag: engelska kapitel 16 ”What a day”.

Trevlig helg!/ Daniel och Christina

