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JULLOV!!!
Hej!
Sista månadsbrevet för i år! En hösttermin som nog går till historien som den snabbaste någonsin!

På morgonmötet vi har i klassen på måndagar, har jag börjat visa olika typer av pluggfilmer, som ska hjälpa eleverna med strategier och tips med bl.a. matte, glosor, läsning, minnesträning etc. Jag hoppas att detta kommer kännas givande för dem och det är även något som ni föräldrar kan ta del av. Det ligger både på Youtube och Ur Skola. Serier som heter Orka plugga och Pluggkoden.

Den 4:de kommer Folktandvården och fluorlackar våra tänder samt informerar 7:orna angående munhygien.

Den 17:de är det klassdag och då kommer vi att åka med båda 7:orna in till Göteborg och besöka utställningen om Titanic och få guidning. Vi kommer att åka hyrd buss vid 9.15, men vi har finlir som vanligt innan. Vi är hemma i Alafors igen vid 14-tiden. Man behöver ha med sig pengar till lunch eller matsäck. Eleverna kommer även att få möjlighet att julshoppa en liten stund, eller bara njuta av den juliga atmosfären och julskyltningen i stan.

Den 18:de har vi vår traditionella julpysseldag i familjegrupper och den 19:de är det julavslutning. Vi kommer, som vanligt, att vara i Starrkärrs kyrka och efter det fortsätta myset i vårt klassrum. 

Innan eleverna går hem, bjuds det på julgröt i bamba.

I samband med julavslutningen, så har vi i klassen kommit överens om att alla ska köpa en julklapp för 30 kr och lämna inslagen till mig, senast måndagen den 10:de. Vi kommer bl.a. leka julklappslek tillsammans.

Jag passar här på att tacka för den här terminen och önska er alla en skön ledighet, en God Jul och ett Gott Nytt år!

Juliga hälsningar, Anna
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