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Hej och välkomna till klass 8:1!
Jag hoppas att ni har haft ett skönt lov! Kanske känner vi oss aldrig riktigt redo att börja vardagen igen 😊, men vi hjälps åt att snart komma tillbaka in i rutinerna!
Första dagen samlas vi som vanligt på skolgården klockan 8.20. Därefter håller vi till i klassrummet och dagen slutar ca kl:13.30.

På torsdagen har vi aktivitetsdag på Furulund och vi samlas där kl:8.50. Dagen slutar ca kl:13.30. Vi äter korv med bröd till lunch där. Om man vill, så kan man ta med sig frukt eller extra smörgås till fika.

På fredagen är det profildag. Idrottsprofilen samlas vid grinden kl:9, med gemensam promenad upp till Sjövallen, där det blir fullt med aktivitet. Kläder efter väder och ha gärna med en frukt eller smörgås. Skapande profilen samlas kl: 9 på Skapandekullen.
Lunchen äts i bamba denna dag och vi slutar ca 13.30.
På måndagen den 26:e drar vi igång med lektioner efter ordinarie schema.

I år köper skolan inte in några kalendrar, så jag rekommenderar er alla att investera i en sådan till era barn. Det underlättar verkligen om vi kan hjälpas åt att få dem att regelbundet använda kalender, för att både de och ni ska få bra överblick på skolarbetet. Ha gärna med den till uppstartsdagen.
Jag vill även flagga för föräldramötet, som är inbokat den 3/9 kl:17.30. 

Vi kommer att hålla till i Medborgarhuset i Alafors, där vi först startar upp med en gemensam samling för alla högstadieklasser och efter det delar vi upp oss klassvis i olika salar där nere. 
Vi kommer bl.a. prata schema, tider för kommande utvecklingssamtal, upplevelseresa, prao och annat matnyttigt.

Det vore kul och bra om så många som möjligt av er kan komma! 
Ser fram emot att träffa er alla!

Ha det så gott så länge!

Kram,

Anna
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