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Anna hälsar alla välkomna och delar ut närvarolista, informationsfolder, bl.a. kontaktuppgifter till Anna och en kontaktuppgiftslapp till Thore och en lapp från skolsköterskan. Alla fick även en folder med viktig info om AFS.
- Praoplatser, har du möjlighet att ta emot en elev från skolan på din arbetsplats (dock inte ditt egna barn/ungdom) så hör gärna av dig till Tomas. 
- Skolsköterskan Ing-Marie Lindblom kommer att vara på skolan måndag-torsdag på förmiddagar, hon kommer försöka låta dörren vara öppen så eleverna kan nå henne lätt. Man kan även boka tid hos henne. Kontaktuppgifter finns i foldern.
- Upplevelseresor kommer ske i årskurs 3, 6 och 9 tillsvidare. Det ligger under planering om hur det kommer att ske i de andra årskurserna i framtiden.  Det ligger på Styrelsens bord just nu.
-Skolrådsrepresentanterna fortsätter (Matildas mamma Ingrid och Dantes mamma Agneta)
-Klassföräldrar blir: Gabriel G Pappa Magnus Gunnervik  och Linus mamma Helene Skånberg
-Skola 24: Anna påminner att vi måste anmäla sjukfrånvaro varje dag i skola 24
-Ämneslärare: ny lärare i NO som heter Anna Dahlin
-Ordningsregler: Anna tycker att det funkar bättre så här början av terminen
-Mellanmål: Eleverna får gärna med en frukt eller smörgås så det orkar hela dagen.
-Läxhjälpen: Sker på Tisdagar kl:8.00-9.00 bl.a. Annika J som är mattelärare är oftast där.
-Skolbussen: Har du problem med bussen till och från skolan, maila Thore om just ditt barns bussproblem så han kan ta med din fråga/frågor till Västtrafik och Kommunen inom kort.
-Moped: Man får inte ta lektioner på körskolan på skoltider.
-FB-Grupp: Anna har frågat våra elever om de skulle starta en Messenger grupp i klassen som Anna kan vara med i. Eleverna var positiva till detta. Alla föräldrar som deltog på kvällens möte tycker att det var en bra ide. Anna återkommer i vilket forum det blir.
-Schema: På Tisdagen har de bara 10 minuter på sig att duscha och promenera till skolan och  äta skollunchen och sedan hinna till NO- salen. Anna har inte möjlighet att ändra schemat just nu men hon har informerat sina kollegor att inte ge frånvaro och lämnat över frågan till Ingvald.
Övriga frågor: Finns det möjlighet att eleverna kan få lite pulshöjningsaktivitet början på skoldagen?
[bookmark: _GoBack]Anna berättar att det har haft ” Walk and talk” med klassen på måndagmorgonens finlir. I våras fanns det möjlighet att vara med SKOL IF på läxhjälpstiden på tisdagar och ha idrott, men intresset i klassen var då svagt.



