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Hejsan!
Nu har vi slutspurten på höstterminen kvar! En blandad kompott av prov, inlämningar, utflykt och julmys. Vi har fått julpyntat i klassrummet, med julgardiner och ljusstakar, härligt!
Under v.48-49 har jag en VFU-student, Johnny, hos mig. Han gör sin första termin och är med och observerar mina lektioner.

Den 2:e börjar vår nya rektor Pia Kjeldsen. Vi hälsar henne varmt välkommen!

I engelska håller vi på och avslutar vår resa bland engelsktalande länder. Eleverna har haft presentationer, skrivit jämförelsetexter och vi har en passande film att se samt våra muntliga samtal kvar.

Fältassistenterna gör sin sista lektion med klassen och det känns som att det har varit givande pass och att eleverna skött sig fint. Jag upplever att vi har skön stämning i vår klass och under vårterminen fortsätter vi såklart arbetet med att göra den allt bättre.

Den 10:de är det dags för Fiskauktion. Samling kl:6.15  vid grinden och åter på skolan vid 11. Då fortsätter dagen enligt ordinarie schema.

Den 13:e blir vi lussade av Skapande profilen.

Den 19:de har vi vår traditionsenliga julpysseldag i familjegrupper F-9.
Avslutningsdagen firar vi som traditionen bjuder i Starrkärrs kyrka. Om man vill åka med bussen dit, så samlas man vid klassrummet kl:8.20, annars träffas vi där 8.45. Efter kyrkan åker vi till klassrummet och har lite mys tillsammans, tills det är dags för julgröt i bamba. Dagen brukar avslutas vid 12-tiden.
Klassen önskar att vi även i år ska ha ett julklappsspel på avslutningsdagen och att alla då köper något för 30 kr, slår in och lämnar till mig senast måndag v.50.
Vill tacka er för en mycket fin termin och önskar er en riktigt mysig och avkopplande Jul och Nyår!
Vi ses igen 14 januari! 

Ta nu hand om varandra!

Stor julkram, 
Anna
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