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Hej,

Då var det dags för nästa månadsbrev. Ni kommer även att få ett ”föräldramötesbrev” lite senare med all information som ni skulle fått på föräldramötet.

Som ni ser i almanackan kommer vi igång med läxorna denna vecka. Vi kommer att ha en engelskaläxa i veckan, torsdag till torsdag, och en svenska eller matematikläxa, måndag till måndag. Vi kommer även att ha en läsläxa lite senare under terminen. 
Så här i början är det ganska mycket att repetera sina kunskaper från trean och då framför allt i svenska och matematik. I No har vi börjat med att klura ut vad No är och vad det innebär. Vi har pratat om Big bang, olika begrepp i No:n och vad dessa betyder.

I So arbetar vi med geografi och kommer att läsa om Sveriges landskap.

Fredagen den 4 september kommer skolan att arrangera en Covid-19 anpassad skoljogg. Eleverna kommer ombytta till skolan. Efter lunch kommer två klasser i taget att få springa. När de kommit i mål och blivit avprickade slutar skoldagen och får då gå hem och duscha. För de elever som inte kan gå hem utan skall vara kvar på klubben kommer det ordnas möjlighet för dem att duscha här. Detta innebär att sluttiden kan bli en annan än vanligt. Jag återkommer med exakta tider senare.

Jag vill också passa på att påminna er om att anmäla till Skola24 varje dag som ert barn inte kommer till skolan. Detta skall helst ske innan 8.00.

// Marie

Marie.H@ahlaforsfriaskola.se

