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Hejsan alla i 9:1!

Välkomna till ett nytt läsår, ert sista på Ahlafors Fria Skola, spännande! 

I år har klassen förstärkts med ytterligare en klassföreståndare. Hon heter Susanne Nilvall och kommer att undervisa klassen i svenska och svenskengelska. 

Det känns riktigt roligt att få vara två! 

Det är en hel del detta läsår, som kommer att se annorlunda ut p.g.a. den rådande pandemin. I år kommer uppstartsdagen onsdagen den 19/8 starta kl:10.50 för klassen och avslutas vid 14.45. Vi samlas på skolgården och fortsätter dagen i klassrummet. Kom ihåg att vi under denna första skoldag även tar klassfoto.
På torsdagen har vi som vanligt uppstartsdag med samarbetsövningar. Nytt för i år, är att halva skolan kommer att vara på Sjövallen och halva i Furulund. Vår 9:a kommer att organisera och genomföra aktiviteterna på Furulund och ha hand om årskurs 1-4. Tänk på kläder efter väder och att det är bra att ha en vattenflaska och frukt med sig.
På fredagen startar vi upp skolverksamheten enligt schema.

Vi har i år, förrutom Susanne, en ny rektor; Johan Laasonen och en ny idrottslärare Patrik Persson.
Vi kommer inte att ha ett föräldramöte under höstterminen. Om läget förändras, så kommer vi att kalla till ett möte. Amir, som brukar informera om gymnasieval under föräldramötet, kommer istället att göra en film med power point, som vi kommer att mejla ut till er föräldrar. Han kommer även att informera eleverna, antingen digitalt eller i klassrummet. 
I samband med utvecklingssamtalen (huvudsak v.38) kommer ni att få skolans folder och denna förväntas ni att läsa igenom inför vårt samtal. Utvecklingssamtalen håller vi i första hand digitalt via Meet eller via telefonsamtal. Finns det särskilda skäl, så kan vi då ses i IRL. Detta har skolan valt att göra p.g.a. den ökade smittspridningen i kommunen.
Idrotten kommer att hållas utomhus och inget ombyte behövs tills vidare. Återkommer när vi har ny info.
Tyvärr är det beslutat att prao inte kan genomföras som planerat nu under hösten. Vi återkommer även här, när vi fått mer information om hur praon kommer att lösas.
Vi hoppas på ett sista fantastiskt läsår med era fina ungdomar!
Hälsningar Susanne och Anna
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