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Skolrådsmöte
Ahlafors Fria Skola
Tisdag 10 mars 2020 kl. 17.30 - 19.30

Matsalen, Ahlaforsskolan

Dagordning

1. Mötets öppnande
2. Föregående mötesprotokoll

3. Tf rektor Ingvald informerar
Ny rektor klar för att ta över efter Pia, Ingvald fortsätter som TF-rektor tills 12/6 då den nya rektorn tillträder tjänsten. Mer information om vem det är kommer ut separat innan mars utgång.

Anledning att Pia valde att avsluta sin tjänst så fort var att hon inte uppmärksammat att rektor och skolchefsrollen är under en och samma befattning på AFS, Pia valde därför att avsluta sin anställning för nytt uppdrag på annan skola.

Angående Covid-19 så, skolledningen arbetar och har arbetat med att ta fram en handlings och beredskapsplan, denna plan har tagits fram tillsammans med skolsköterska och skolläkare och folkhälsomyndighetens rekommendationer ligger till grund för handlingsplanen.
AFS har nyligen anställt Bianca som är ny specialpedagog på skolan.

Idrottslärare för högstadiet finns nu på vikariat, (Erik kommer konsulteras för betygsättning).

4. Thore informerar
Ekonomin ser bra ut och skolan gör på nytt ett positivt resultat per den 31/12-19, resultatet når dock inte riktigt upp till budgeterat resultat. Framtidsprognosen för skolans ekonomi ser nu bra ut.
På föregående möte diskuterades maten, det är nu slutet ett två-årsavtal med Matverket som blir ny leverantör från HT-2020. Maten kommer varieras som innan med varken mer eller mindre vegetariska rätter per vecka, men maten är med denna leverantör uteslutande gluten och laktosfri. Och maten lagas för att uppfylla livsmedelsverkets rekommendationer för näringsinnehåll.

Ale kommun har av brandmyndigheten blivit ålagda att förbättra brandskyddet i skolans fastigheter, det är brandskyddet på väggar som kommer förbättras och några invändiga branddörrar kommer bytas i grundbyggnaden samt att ett nytt brand och inbrottslarm med direktkoppling till larmcentral kommer installeras. Allt detta kommer bekostas av kommunen. 
Cykelstället kommer åtgärdas under året för bättre plats och åtkomst.

Brevutskick med porton kommer fortsätta, då volymen av skickade brev är så pass liten som den är så fortsätter skolan göra utskick på detta vis då det är det mest kostnadseffektiva sättet.

5. Frågor från föräldrarepresentanter 
Covid-19, vad gör skolan? Se svar i punkt 3.

Frågor från föräldrarepresentanter finns om skolan för samtal med utbildningsnämnden i kommunen angående kommunens budgetunderskott. Sådana diskussioner förs mellan skola och kommun!

Det diskuteras var en ny kommunal skola ska byggas för att ersätta Himlaskolan, beslutet om var denna skola kommer byggas påverka AFS då vi nyttjar Himlaskolans gymnastiksal. Frågan kommer därför upp om det ska framföras synpunkter på var den ska placeras eftersom vi samnyttjar lokaler med den kommunala skolan? Diskussioner pågår men ännu finns ingen information i frågan.
AFS kommer också i andra hand i alla lägen i nyttjandet av de lokaler vi samnyttjar, till stor del beror det på kommunen ser AFS som ett företag. Ingvald ska diskutera detta med rektorn på himlaskolan. Mer information om dessa frågor och vad som händer mer långsiktigt kommer senare.

6. Övriga frågor
Många av skolans elever bor lantligt, dessa elever blir ofta frånåkta av bussen, anledningen är att bussarna inte har tillåtelse att plocka upp någon på annan plats än på än på anvisade busshållplatser. 

Skolan för också diskussioner med kommunen om linje 412 samt om bussarna kan plocka upp barn längs vägen för att barnen ska slippa gå längs trafikerade vägar.

Önskemål om HLR-utbildning i skolan, utbildning kommer hållas i vår för skolans högstadieelever och skolan har fått 20 st HLR-dockor gratis.

Det upplevs att det är en ganska nerskräpad yttre miljö på och runt skolan, mötet beslutar att det ska hållas två städkvällar på vardagskvällar, städdagarna är planerade 28/4 och 29/4, separat kallelse kommer skickas ut.

7. Avslut

Nästa möte, 7/5 17:30 – 19:30
Protokoll: Magnus Andersson

VÄLKOMNA!

