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	JULAVSLUTNING 


Hej
Då går vi in i den sista månaden för detta året.

 Tiden går fort när man har roligt och det har vi här. Trots att allt inte är som vanligt, i dessa Corona tider.

Förra veckan hade vi julpyssel. Åk 3 hjälpte FSK att pyssla. Det är så härligt att se hur fantastiska barnen är på att stötta upp de yngre eleverna.
Det har kommit nya direktiv att barn ska vara hemma om det finns Covid smitta i familjen, även om de inte har symtom, se Johans mail.
I matten jobbar vi med uppställningar multiplikation. Nu har vi även kommit fram till det sista av våra fyra räknesätt, division. 

Matteläxa kommer nu fram till måndagen den 14/12 vara att lösa textuppgifter. Man löser dem när man vill. De ska lämnas in den 14/12. Viktigt är att tänka på att visa hur man tänker. Behöver man rita en bild går det jätte bra och skriv uträkningen. Börja med att tänka ut vilket räknesätt man ska använda.
I svenskan jobbar vi med att träna oss på att skriva fakta texter. Först läser vi en text som handlar om djuret och sedan använder oss sedan av stödord och en mall för att själva få ihop en bra och intressant text.

Vi lägger ABC- klubben på ”hyllan” ett tag och nu blir läsläxorna att läsa och svara på frågor som handlar om månaden december.

I So har vi börjat forska om ”De fem världsreligionerna”. Det är så spännande att få lära sig vad andra människor kan tro på. 
Vi har tränat oss på att sammarbeta i grupp genom att vi delat upp religionerna. Där efter har varje grupp fått en religion att fördjupa sig i och göra en plansch till. Nu ska de få redovisa sina fantastiska planscher för varandra.
I No har vi jobbat med elektricitet. Vi kopplar lampor och batterier. Nästa uppdrag blir att se vilka materiel som leder ström. 

Vi har även byggt broar och lärt oss om hållsfastighet. 

Byggt torn och fantastiska tredimensionella figurer med hjälp av tandpetare och gula ärtor har vi också hunnit med.
Varje morgon kommer vi att läsa om ”Lea” vid granen, Det handlar om Nya Testamentet. Vi får följa hennes väg bland rövare och banditer tills hon till sist hamnar i ett stall någonstans i Betlehem. Konstigt nog har en Nisse flyttat in i klassrummet. Han har visst problem med ett monster och vi måste hjälpa honom att lösa massa luriga uppgifter.

Julavslutning har vi 18/12. Denna dag är det bra om man har varma kläder på sig. Vi kommer att tillbringa dagen utomhus.

Barnen slutar klockan 11:00.

Sarry och Jag vill tacka Er alla för en härlig termin och vi ser fram emot ytterligare en.

Vi önskar Er Alla en riktigt

GOD JUL 

och 

GOTT NYTT ÅR

Alla barn hälsas välkomna tillbaka till skolan

tisdagen den 12 januari 2021 kl.8.20.
Gisela
