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Hej där hemma!
Nu är det dags för läsårets näst sista månadsbrev. Pandemin fortgår, och det gör ju tyvärr att vårens prao utgår. Istället kommer det att bli en variant av praon under vecka 21 med praotema på lektionerna. 
Det kommer att vara en orienteringsdag i Dammekärr onsdagen 5/5. Bussen till Dammekärr går från skolan kl 13.10. Om man kan ta sig till Dammekärr själv, så är det ok. Vi behöver bara veta innan. Det kommer att ordnas ett grovjobbspass på skolan innan för de elever som inte kan ta sig till skolan till 13.00, eller till Dammekärr själva.
Torsdagen den 13 maj är röd dag och fredagen 14 maj är en lovdag. Skönt med lite paus, och vi hoppas att vädret kommer att vara härligt dessa lediga dagar!

Tisdagen den 25/5 är sista dagen för att lämna in rester, uppgifter man inte har fått in tidigare under läsåret, för att lärarna ska ha möjlighet att rätta, bedöma och sätta betyg innan terminen är slut. 

Så som det ser ut nu, så vet vi inte hur det kommer att vara med distans- eller närundervisning under maj. Beslut om detta fattas var fjortonde dag, och beslutet är baserat på hur smittoläget ser ut i regionen och vad FHM säger.

Vi hoppas innerligt att vi under nästa läsår kommer att kunna gå tillbaka till det normala med mer roliga aktiviteter utanför skolbyggnaderna, med prao i år 9 och skolresa till Krakow.

Ha det fint, håll i och håll ut!

Anna & Agnetha
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