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Hej där hemma!
Nu är det dags för läsårets sista månadsbrev och sedan tar vi sommarlov. Härligt och välförtjänt. Och vi hoppas att sommarvärmen som äntligen har behagat dyka upp, kommer att hålla i sig länge.

Vi har lite information att komma med:

Torsdagen 3/6 kommer eleverna att ha en diskussionsuppgift om energikällor via meet i NO. 

Måndagen 7/6  klockan 9-13 har vi friluftsdag på Sjövallen. Ta på kläder efter väder och ta med dryck. Eleverna kommer att få lunch den dagen. 

Tisdagen 8/6 klockan 9-14 har vi en klassdag. Eleverna har valt att åka ut till havet för att ha lite skönt häng. Vi kommer att åka i skolans minibussar och eleverna ville ta med egen matsäck. Har man något strandspel som t ex kubb eller en fotboll kan man ta med det. Bad är inte tillåtet, mer än att man kan vada i upp till shortskanten på grunt vatten. 
Onsdagen 9/6 har vi städdag på skolan. Vi träffas klockan 10.00 i NO-salen. Eleverna får lunch i skolan och vi slutar klockan 13.00. Det är viktigt att skåpsnycklar, mappar och alla skolböcker kommer med till skolan då. Nycklarna och vissa böcker ska lämnas in och annat material förvarar vi i skolan över sommaren. Skolan bjuder på glass den här dagen.

Torsdagen 10/6 har vi skolavslutning klockan 9-11 i sal 70. Vi kommer att kunna ta emot tårtor och saft, så att vi kan ha ett tårtkalas i klassrummet, även om inga föräldrar är välkomna. Organiseringen av tårtbak mm står klassföräldrar för.
Vi har haft ett minst sagt annorlunda läsår, och hoppas att vi till hösten kan återgå till det normala. Vi håller tummarna. 

Ha det nu riktigt fint!

Anna & Agnetha
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