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Hejsan där hemma!
Hjärtligt välkomna till högstadiet! (
Detta månadsbrev blir litet, men vi skickar inom kort ut månadsbrevet även för september.
Vi har några förändringar i personalen på högstadiet: Ingvald är sjukskriven under höstterminen och klassen kommer därför att ha vikarie i matematik. Patrik kommer att undervisa fram till 10/9 i idrott, sen kommer han att sluta. De elever som har Patrik som mentor, kommer att fördelas på oss tre mentorer, i väntan på ny klassföreståndare.

Skolan håller på att rekrytera nya lärare i matte och idrott. 
Boka redan nu in föräldramöte tisdag 31/8. Vi kommer att träffas i Medborgarhuset Ledet kl 17:30-18.15. 
Utvecklingssamtal kommer i första hand att ske digitalt via länk med start vecka 38. Mer info kring tidsbokning kommer inom kort. 
Planerade studieresor och utflykter skjuts fortfarande på framtiden. 
Onsdag 25/8 träffas vi på skolgården 08:20 för invigning av det nya skolåret och går sedan gemensamt till vårt klassrum. Skoldagen avslutas ca 13:15. 
Denna dag kommer vi att gå igenom en hel del information och eleverna får nycklar till sina skåp. 
Torsdag 26/8 har vi samarbetsdag på Sjövallen 9-13. Tänk på kläder efter väder och en flaska med vatten och gärna någon frukt. Korv med bröd serveras. INGET bad är tillåtet, även om det skulle vara väder för detta. Under denna dag kommer klasserna att vara fördelade på olika stationer som leds av elever i åk 9. 
Fredag 27/8 har vi klassdag, 9-13. Vi kommer att hålla till i och runt skolan och äta lunchen i bamba. Vi kommer att arbeta med värdegrundsfrågor och ha lite trevligt tillsammans.

Måndag 30/8 startar eleverna på sitt schema.

Vi ser fram emot ett gott samarbete de kommande 3 åren! 
Hälsningar Susanne, Tomas och Anna
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