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Hej!
På vår valbara idrottsdag ska eleverna ha med sig matsäck och kläder efter väder och aktivitet. Vilka kläder och vad som behöver vara med beror alltså på vilken aktivitet eleverna skall göra. Vi går igenom detta en extra gång på måndagens finlir. 

I svenska läser vi en bok och de kan behöva läsa hemma om de inte hinner på lektionen. Ni får även hjälpa ert barn med att de skall ha med sig boken till lektionen. Boken skall med till skolan och med hem. 

V.40, på onsdag och torsdag, är det dags för matteprov. Det är uppdelat i två delar, där den första är utan miniräknare och den andra är med. Ulf har delat ut ett litet häfte att öva på.

På fredagen v.40 ska de ha ett läxförhör på det som de arbetat med i SO den senaste tiden. Material finns på Google Classroom.
I engelska har vi nu haft test och är mitt i vårt Dream School Project. Detta ska redovisas muntligt i halvklass torsdag v.41.
Tisdag v.43 har vi prov i tyska (kapitel 1-4) och spanska.

Torsdag v.43 åker de på en liten utflykt till Fiskeauktionen i Göteborg. Då gäller det att gå upp med tuppen! Samling vid skolan kl: 06.15.

Önskar er en mysig oktober, trots en del regn och rusk.

Hälsningar Susanne och Anna
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