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Hej!
Då är terminen i full gång. Det här är vad vi arbetar med i de olika ämnena. Musik
Takt, puls och blåsinstrument.

Matematik
Bråktal och klockan. 

Under arbetets gång kommer vi bland annat spela ”bråk-bingo” och baka pizza, som vi sedan delar och kopplar till bilder på bråktal. 
So
Olympiska spelen, geografi, flaggor och världen. Vi kommer att anordna en egen OS-invigning och eleverna kommer att få mötas i olika ”OS-grenar”.
No
Vinter, djur och fåglar. 

Bild
Illustrationer, hur bilder och texter samverkar. Vi ska samtala om och tolka illustrationer samt skapa egna bilder och texter.
Engelska
Magic kapitel 8-10. Innehållet kommer bland annat beröra namn på insekter, motsatsord och ord för aktiviteter så som springa, dansa och hoppa. Vi lägger mycket fokus på att våga sjunga och prata på engelska.
Svenska
Tema läsförståelse. Vi kommer under pausa arbetet med ”Nyckeln till skatten” i ett par veckor för att istället ägna oss helt åt läsförståelseträning. Även läxan kommer att vara inriktad på det. 

När ni läser med era barn hemma får ni gärna prata mycket om innehållet i texten och ställa frågor där svaren både finns att hitta i texten och sådana frågor där barnet måste tänka och tolka lite fritt själv. På skolan kallar vi det ”på ytan”- och ”under ytan” frågor.

Övrigt:

Tänk på att anmäla frånvaro på skola24 varje dag som ditt barn är sjukt.
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