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Hejsan!
I skrivandets stund har vi endast två veckor kvar till påsklovet! Det ser vi fram emot!
I engelska kommer vi snart att avsluta vårt space-tema och istället läsa bok/short stories på engelska. På idrotten är det nätspel som gäller, både badminton och volleyboll.

I SO är de mitt i arbetet om lag och rätt, där de bland annat skapar och spelar upp rättegångar för klassen. I svenska läser de nu bok med uppgifter till. De arbetar även med grammatik och satsdelar.
Den 6:e är det dags för det årliga simprovet. För att få ett betyg i idrott och hälsa, krävs det att man kan simma 200 m. Det är därför viktigt att man deltar denna dag.

På finliret håller vi fortfarande på och tittar på #Hashtag och diskuterar hur man uppför sig på nätet och vilka konsekvenser det kan få.

Under denna vecka kommer betygsvarningar att skickas ut med posten. Vi vill att ni som mottar en betygsvarning, bekräftar detta, genom att mejla någon av oss klassföreståndare. Skulle ni vara osäkra på varför ert barn för betygsvarning, så kan ni mejla undervisande lärare för mer information.
Vi kan nu äntligen bekräfta att vi kommer att åka med båda 7:orna till Stockholm den 1-2 juni. ( Vi kommer att åka tåg, bo på vandrarhem och göra trevliga utflykter. Ni kommer att få all information ni behöver inom kort.
Vi önskar er lite i förskott en riktigt Glad Påsk!
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