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Hej och välkomna till skolår 7!

Vi som kommer att vara era barns mentorer under de kommande tre åren är Anna Dahlin och Agnetha Rubensson. Agnetha känner eleverna sedan tidigare då de har haft henne i Hem- och konsumentkunskap. Anna blir en ny bekantskap som kommer att undervisa klassen i NO-ämnena Kemi, Fysik och Biologi samt i Teknik. 

Övriga lärare är Susanne Nilvall i Svenska, Anna Ahlman i Engelska och Tyska, Yasmin Gebran i Spanska, Pia-Marie Johansson i Svenska/Engelska språkval, Rade Radeovic i Matematik, Tomas Klobucar i SO-ämnena, Lena Gustavsson i Idrott och Hälsa, Lena Sannestig-Kröyer i Bild och Musik samt Annika Rosén i Slöjd. Samtliga lärare är behöriga i sina ämnen. 
Vi lärare nås lättast via e-post som är  förnamn.efternamn@ahlaforsfriaskola.se.

På uppstartsdagen tisdagen 23/8 kommer vi att samlas på skolgården kl 8.20 för en gemensam skolstart. Därefter kommer vi att gemensamt gå till klassens hemrum där klassen kommer att ha de flesta lektionerna. 

Under uppstartsdagen kommer vi att gå igenom de regler som gäller för högstadiet, eleverna kommer att få sina elevskåp och vi kommer att gå bort och titta på No-salen som är ny för eleverna. Nya lärare kommer också att komma och presentera sig. Eleverna slutar 13.00 den dagen och får lunch i bamba. 
Eleverna kommer att få med sig papper hem som ska fyllas i av vårdnadshavare och skickas tillbaka till skolan.

I samtliga ämnen kommer information, uppgifter och material att läggas ut på Classroom. Vi har också skapat ett rum i Classroom där vi lägger upp allmän information. Du som vårdnadshavare får logga in via ditt barns inloggningsuppgifter för att komma åt all information och material. Appen kan vara bra att ladda ner i mobilerna.
Skolan kommer under läsåret att börja använda skolplattformen Schoolsoft. Tanken är att all information och all kommunikation kring eleverna kommer att läggas upp på Schoolsoft. Mer om detta när vi börjar komma igång.

Onsdagen den 24/8 kommer vi att ha en aktivitetsdag på Sjövallen. Eleverna börjar på Sjövallen kl 9.00 och slutar där kl. 13.00. Eleverna kommer att serveras korv med bröd. En vattenflaska kan vara bra att ta med.

Torsdagen 25/8 kommer vi att ha en klassdag mellan 9-13. Vi återkommer med mer information om vad vi kommer att göra den dagen. Eleverna kommer att äta lunch i bamba, men en liten fika är ok att ta med sig. Tänk på allergier – inga nötter!

Fredagen den 26/8 har vi en profildag mellan 9-13. Skapandeprofilen kommer att vara på skolan hela dagen medan Idrottsprofilen kommer att åka iväg. Separat info kommer om detta. Eleverna äter lunch på skolan den dagen. 

Måndagen den 29/8 startar vi upp enligt schema med mentorstid där vi bland annat går igenom den kommande veckan. 

Tisdagen 30/8 har vi ett föräldramöte för högstadiet i Medborgarhuset i Ledet klockan 17.30-19.00. Först är det gemensam information och presentation av personalen och sedan kommer vi att dela upp oss klassvis för en fortsättning.

Väl mött!

Anna & Agnetha

